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Гумусовий  стан  чорноземів,  методи  дослідження  ґрунтового  органічного  вуглецю,  які
використовуються  в  Україні  та  Німеччині,  принципи  створення  та  використання
прототипу  регіональної  ґрунтової  геоінформаційної  системи  та  німецький  досвід
запобігання втратам органічного  вуглецю ґрунтів  розглянуто  на  семінарі-тренінгу  «Оцінка
запасів  вуглецю  в  чорноземних  ґрунтах  як  похідної  землекористування  та  зміни  клімату»,
який  відбувся  19  травня  2021  р.  в  режимі  оnline  на  платформі  ZOOM.

Організатори  семінару-тренінгу  ‒  Фонд  Михаеля  Суккова  (Німеччина),  Національний
науковий  центр  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського»,  ГО
«Агрікола»  (Одеса)  та  Географічний  факультет  Львівського  національного  університету
імені  І.  Франка.  Семінар-тренінг  проведено  в  рамках  проєкту  «Запаси  вуглецю  в
українських  чорноземах  як  похідна  від  землекористування  та  зміни  клімату  та  їх
значення  для  пом'якшення  викидів  парникових  газів»  (CUC  LUC),  який  є  частиною
всеохоплюючої  програми  Німецького  товариства  міжнародного  співробітництва  (GIZ,
Німеччина)  «Розвиток  потенціалу  щодо  кліматичної  політики  в  країнах  Південного  Сходу,
Східної  Європи,  Південного  Кавказу  та  Центральної  Азії,  фаза  III»,  та  частиною
Міжнародної  кліматичної  ініціативи  (IKI),  за  фінансової  підтримки  Федерального
міністерства  охорони  навколишнього  природного  середовища,  охорони  природи  та  ядерної
безпеки  (BMU,  Німеччина).

Більше  40  учасників  семінару-тренінгу  долучились  до  теми  збереження  ґрунтового
органічного  вуглецю  та  поширення  досвіду  запобігання  його  втратам,  що  було  висвітлено
у  доповідях  українських  та  німецьких  вчених:

Святослав  Балюк,  д.  с.-г.  н.,  професор,  директор  ННЦ «ІГА  імені  О.Н.  Соколовського»;
Єнс  Вундерліх,  координатор  відділу  заповідних  територій  та  біосфери,  заступник  ген.
директора  Фонду  Михаеля  Суккова  (Німеччина);
Сібилла  Фауст,  менеджер  CUC LUC проєкту,  Фонд  Михаеля  Суккова  (Німеччина);
Юрій  Кравченко,  канд.  с.-г.  н.,  доцент  кафедри  ґрунтознавства  та  охорони  ґрунтів
ім.  проф.  М.К.  Шикули,  Агробіологічний  факультет,  Національний  університет
біоресурсів  і  природокористування;
Лариса  Шедєй,  канд.  с.-г.  н.,  старший  науковий  співробітник  ННЦ  «ІГА  імені
О.Н.  Соколовського»;
Тарас  Ямелинець,  д.  геогр.  н.,  доцент  кафедри  ґрунтознавства  і  географії  ґрунтів,
Географічний  факультет,  Львівський  національний  університет  імені  І.  Франка;
Анатолій  Смалійчук,  канд.  геогр.  н.,  доцент  кафедри  фізичної  географії,  Географічний
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факультет,  Львівський  національний  університет  імені  І.  Франка;
Мартен  КЮЛЬ,  менеджер  проєктів,  Фонд  Міхаеля  Суккова  (Німеччина).

В  рамках  CUC  LUC  проєкту,  для  висвітлення  його  результатів,  планується  проведення  ще
кількох семінарів,  про які  буде повідомлено на сайті  ННЦ «ІҐА імені  О.Н.  Соколовського».
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